Câu 1:  [2H3-2.12-2] (Chuyên Hạ Long - Lần 2 - Năm 2021 - 2022) Trong không gian với hệ tọa độ 
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Câu 2:  [2H3-2.12-2] (SGD - Lai Châu - Năm học 2021 - 2022) Trong không gian 
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Câu 3:  [2H3-2.12-2] (GK2 - K12 - Chuyên Quốc Học Huế - Năm 2020 - 2021) Trong không gian 
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Câu 4:  [2H3-2.12-2] (GK2 - K12 - THPT Nguyễn Huệ - Huế - Năm 2020 - 2021) Trong không gian với hệ toạ độ 
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Câu 5:  [2H3-2.12-2] (HK2 - K12 - Strong - Năm 2021 - 2022) Trong không gian với hệ tọa độ 
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Câu 6:  [2H3-2.12-2] (HK2 - K12 - Strong - Năm 2021 - 2022) Trong không gian 
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Trong các mặt phẳng đã cho, mặt phẳng song song với mặt phẳng 
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Câu 7:  [2H3-2.12-2] (HkII - K12 – Strong – 2021 - 2022) Trong không gian với hệ tọa độ 
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Câu 8:  [2H3-2.12-2] (HK2 - K12 - SGD Vĩnh Long - Năm 2021 - 2022) Trong không gian với hệ trục tọa độ
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Câu 9:  [2H3-2.12-2] Trong không gian với hệ tọa độ 
[image: image164.wmf]Oxyz

, cho 
[image: image165.wmf](

)

1;2;3

A

-

. Viết phương trình mặt phẳng 
[image: image166.wmf](

)

α

qua các hình chiếu vuông góc của điểm 
[image: image167.wmf]A

 trên các trục tọa độ.
A. 
[image: image168.wmf]1

123

xyz

++=

-

.
B.  
[image: image169.wmf]1

123

xyz

++=

.
C.  
[image: image170.wmf]0

123

xyz

++=

-

.
D.  
[image: image171.wmf]1

123

xyz

++=

--

.
Lời giải
Chọn A
Ta có: 
[image: image172.wmf](

)

1`

1;0;0

A

, 
[image: image173.wmf](

)

(

)

23

0;2;0,0;0;3

AA

-

 lần lượt là hình chiếu vuông góc của điểm 
[image: image174.wmf]A

 trên các trục tọa độ 
[image: image175.wmf]Ox

,
[image: image176.wmf],

OyOz

.
Dó đó, phương trình mặt phẳng 
[image: image177.wmf](

)

α

qua 
[image: image178.wmf]123

,,

AAA

 là 
[image: image179.wmf]1

123

xyz

++=

-

.
Câu 10:  [2H3-2.12-2] Trong không gian với hệ tọa độ 
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Câu 11:  [2H3-2.12-2] (Chuyên đề- OXYZ-Strong 2021-2022) Trong không gian với hệ tọa độ 
[image: image204.wmf]Oxyz

, biết mặt phẳng 
[image: image205.wmf](

)

P

 cắt 3 trục tọa độ 
[image: image206.wmf],,

OxOyOz

 lần lượt tại 3 điểm 
[image: image207.wmf](

)

(

)

(

)

2;0;0,0;3;0,0;0;6

ABC

. Trong các điểm sau, điểm nào nằm trên 
[image: image208.wmf](

)

P

?
A. 
[image: image209.wmf](

)

2;3;6

E

.
B.  
[image: image210.wmf](

)

2;3;6

F

--

.
C.  
[image: image211.wmf](

)

2;3;6

M

-

.
D.  
[image: image212.wmf](

)

2;3;6

F

---

.
Lời giải
Chọn C
Do 
[image: image213.wmf](

)

P

 cắt 3 trục tọa độ 
[image: image214.wmf],,

OxOyOz

 lần lượt tại 3 điểm 
[image: image215.wmf](

)

(

)

(

)

2;0;0,0;3;0,0;0;6

ABC

 nên phương trình mặt phẳng 
[image: image216.wmf](

)

P

 có dạng: 
[image: image217.wmf]1

236

xyz

++=


Thử trực tiếp các điểm đã cho ta thấy điểm 
[image: image218.wmf](

)

MP

Î

.
Câu 12:  [2H3-2.12-2] (PTĐ - Minh hoạ - 2021 - 2022 - Đề - 05 - GVTVN) Trong không gian 
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